小猫被困烟道 "喵喵"求救

沧州消防凿壁救出"喵星人"

"喵——喵——"8月9日,家住沧州市金色家园小区的仉女士,听到厨房里断断续续传来了猫叫声。经过一番确认,她和爱人发现是一只小猫被困在烟道里。经过消防队员长达两个多小时的救援,最终凿壁破拆,"喵星人"成功获救。

本报驻沧州记者 代晴 通讯员 蔡晓冬







1

厨房里传来奇怪响声

仉女士是金色家园小区一位5 楼住户。8月9日早晨,她突然听到厨房传来几声响动。"当时也不确定是什么声音,因为冰箱使用年头不短了,我以为是冰箱有故障,就围着它听了一会儿。"仉女士说,后来她拔了冰箱的电源,发现响声没有了。

"我和爱人都上班,就一早一 晚在家,谁也没在意这事儿。但是 下班回家后,我俩又断断续续听到过几次。"仉女士说,当时她感觉像是猫叫,还打开窗户听听是不是外面传来的,发现不是。又去楼道里找了找,也没有找到猫。

仉女士夫妇很纳闷,"怎么会有猫呢?楼上住户没人养猫啊!可万一是只猫呢,会不会是被困住了?"

8月10日下午, 仉女士和爱人

又听到了叫声。两人决定,这次说什么也得"一探究竟"。为了听清声响,仉女士的爱人踩着橱柜,把抽油烟机的排风管从管道里拔了出来。等了一会儿,果然从里面传来了"喵喵"的叫声。"这回听清楚了,是小猫。而且,明显能听出它很虚弱。"仉女士说。

因为担心小猫的安危, 仉女士 和爱人迅速展开了一场营救。

2

多次营救不成功求助消防

仉女士的爱人顺着排风口的 窟窿往里瞅,根本看不到小猫的踪 影。但根据声音判断,它应该距离 排风口不远。他找来一把长柄雨 伞,想用带钩的把手把小猫钩出 来。但是试了几次,都不成功。

"烟道里的结构有点儿复杂, 里面是拐弯的那种结构。我们把 手机伸进去拍了半天,都拍不到小 猫被困的具体位置。"仉女士说。

小猫要是能自己跑出来,就好 了。为了吸引小猫出来,仉女士两 口子又是学猫叫,又是敲墙面,甚至用绳子拴上油炸里脊肉引诱,但是两人热得满身是汗,也没有成功。

这可怎么办?再不救出来,小猫有可能就没命了。10日17时35分,仉女士抱着试试看的心态,拨打了119报警电话。

大约过了五六分钟,沧州消防 光荣路中队的6名消防员就赶到 了现场。中队指导员金红星了解 完情况后,带队来到楼顶排烟口, 一名消防员探身进入,确定小猫被 困的具体位置。

"当时设想的是,如果烟道内部平滑,可以采取悬挂重物的方式将小猫赶出来,让它顺着通道滑下,从一楼将它接住。"金红星说。但经过实际勘查,烟道内部不仅堆着一些建筑垃圾,而且构建复杂。烟道里有一半是镂空的,另一半每层都有一个类似于空心砖的平台,小猫应该是被卡在了呈漏斗状的平台里。

3

救援俩小时凿壁救出"喵星人"

此时,已经到了晚饭时间,楼下的业主开始做饭,不断有热浪顺着烟道往上涌。消防队员加快速度,经反复确认,最终确定小猫被困在5楼的烟道里。

机女士夫妇主动提出,可以凿 开墙壁救出小猫。但金红星表示, 最好先不要贸然砸墙,去年年底中 队曾在万泰家园出过类似警情,当 时也是一只小猫被困烟道,在一楼 砸墙时,小猫受到惊吓又跑到二楼 的烟道,最终两户砸墙才救出小 猫。为了减少损失,消防队员又试 着从顶楼排烟口进行救援,比如淋 水刺激,食物引诱等,但都无济于 事。

眼看外面的天都黑了,最终消防队员决定凿壁救猫。确认好位置后,一位消防队员用锤子砸开一个小洞,顺利将被困小猫救了出来。

小猫获救,让仉女士夫妇和消防队员都松了一口气。小猫看上去只有几个月大,睁着两只大眼睛,黑色的毛发上沾满了尘土。仉女士找来一个泡沫塑料箱,小心翼翼地把小猫装在里面。

消防队员撤离时,已是20时

许。"天气那么热,队员们满身是汗,连口水都不喝,我真的特别感动。"仉女士说。消防队员们说,他们每年接警数百起,类似的警情处理过不少,救过小猫,逮过蛇,摘过马蜂窝,只要市民有困难,他们都会帮忙。

小猫被救当晚, 仉女士的爱人 在小区业主群里帮它寻找主人, 最 终, 小家伙被小区里一位爱心人士 收养。"虽然事后我需要修理墙面, 但救了一条小生命, 我觉得这钱花 得值。"仉女士说。

资讯

沧州博爱人生爱心社 征集"爱心收衣点"

本报沧州电(记者李家伟) 从2013年冬天开始,沧州博爱 人生爱心社设立的"爱心传递家 园"正式启用。这处凝结了多方 爱心力量的平台几年来收集了 大量的社会爱心物资。8月15 日记者了解到,沧州博爱人生爱 心社"爱心传递家园"搬到了新 址,有捐衣或捐献其他爱心物资 的市民可以前往捐献。同时,爱 心社也面向沧州市区征集"爱心 收衣点",以让更多市民能够就 近、便捷地捐献农物。

沧州博爱人生爱心社的新位置在沧州市西客站附近,戒毒所西侧小马路直行200米。志愿者们已经将这处新"基地"打扫干净,并且已经排好了"值班表",来负责"爱心传递家园"的正常运行。

沧州博爱人生爱心社"爱 心传递家园"负责人"腊梅"说, 在新的"家园"确定地址以后, 欢迎市民们将干净的衣物或其 他爱心物资捐到这里来。衣物 要求不破、不脏、不缺少扣子, 已经清洗干净,不接收内衣和 鞋子。此外,"爱心传递家园" 还在沧州市区征集"爱心收衣 点",凡是在市区拥有相对宽松 的场地,能够接收周边市民捐 献的爱心单位、爱心企业、爱心 门店都可加入其中,这些"爱心 收衣点"将让博爱人生爱心社 "爱心传递家园"延伸到市区各 处,从而方便市民们捐献物 资。爱心社可向"收衣点"提供 收衣箱,并定期由志愿者到"收 衣点"收集所捐献的衣物。如 果您拥有这样的便利条件,而 且又想为这座城市做些什么, 那欢迎您加入到"爱心收衣点 的行列中来。联系人:"腊梅". 联系电话:13832785332。

邯郸交警 严厉打击城市摩托车的违法行为

本报邯郸电(记者陈正通讯员苗文金)8月15日,记者从邯郸市公安局交警支队获悉,交管部门对城市摩托车"非法飙车"等违法行为进行了专项治理行动。行动期间,对存在违法行为的摩托车实行严管重罚,依法顶格处理。截至目前,累计查扣摩托车320余辆。

近期以来,邯郸市主城区 摩托车违法行为突出,特别是 摩托车私自改装、安装高音喇叭、非法飙车,不仅影响广大市 民的休息和生活,而且严重危 害了城市公共安全,人民群众 反映强烈。为此邯郸市公安局 交警支队高度重视,按照全市 "双创双服"工作部署和交通秩 序整治工程工作要求,对市区 内摩托车私自加装高音喇叭、 非法飙车等违法行为集中开展 了专项整治统一行动。

7月26日晚,防控大队邯临中队的民警在路面执勤时, 看到一男子驾驶一辆深色摩托车从身边逆行高速掠过,男 子当时并未戴头盔。民警见 状立即将其喊停。男子被截停后,神色很慌张,民警立即对车辆进行仔细检查,经比对,民警发现该牌照车型与实际车型严重不符。在事实面前,车主最后主动承认了自己套牌的事实。随后,车主因涉嫌使用其他机动车号牌,民警对其进行了2500元罚款、记12分的处罚。

行动期间,对存在违法行为的摩托车实行严管重罚,依法顶格处理,做到不符合规定的坚决不放过,符合扣车条件的坚决扣留车辆,有效杜绝违法摩托车上路行驶。同时,加强执法过程中对摩托车驾驶人的宣传教育,输送安全知识,并利用"双微平台"推送文明交通公益标语,曝光摩托车严重交通违法和交通事故典型案例,营造良好氛围,增强广大群众文明交通意识。

截至目前,专项整治行动 共出动警力1000余人次、警车 300余辆次,累计查扣摩托车 320余辆。

福彩开奖

3D第2018220期

中奖号码 648

20选5第2018220期

中奖号码 17、20、12、19、14

好运2第2018220期

中奖号码 17、20

好运3第2018220期

中奖号码 17、20、12

七乐彩第2018095期

基本号码:23、05、08、20、06、11、07

特别号码:14

排列7第2018095期

中奖号码 2161977

排列5第2018094期

中奖号码 80498

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。